

为你祝福的，我必赐福给他；那咒诅你的，我必咒诅他。地上的万族都要因你得福。(创 12:3)  
你们要为耶路撒冷求平安。耶路撒冷啊，爱你的人必然兴旺。(诗 122:6)

以色列啊，我心所爱！

### 2009年5月22日以色列代祷函

1. 纽约两间犹太会堂有惊无险
2. 奥巴马和内坦尼亚胡相聚甚欢让人跌破眼镜
3. 斯坦内茨：优先考虑稳定商业界、控制失业率
4. 专家：伊朗可能在一至三年内完成核弹
5. 以色列经济下沉
6. 2009年4月以色列旅游业
7. 以色列阿拉伯关系恶化
8. 真主党领导人承认支持加沙地带的哈马斯
9. 76个参议员将关于中东的信息带给奥巴马总统
10. 第一圣殿发现封印

#### (一) 纽约两间犹太会堂有惊无险

机警的纽约警察成功的制止了一起有计划的恐怖袭击事件。恐怖分子原计划炸毁纽约布朗克斯区的两间犹太会堂，并试图击落纽堡国民卫队基地附近的军用飞机。

警方在5月20日晚上9点在纽堡（距离纽约约36公里）逮捕了四名男子，他们当时已在河滨会堂和里弗斯达犹太中心外面埋下“炸药”。

不过，由于一名联邦调查局的卧底成功介入，他们所埋下的却是颗“假炸弹”。美国联邦调查局自2008年6月便已收到相关情报并展开了监测。这四名被捕的男子都是穆斯林，其中三名为美国公民。他们的名字是詹姆斯·克罗米提，戴维·威廉姆斯，安塔·威廉姆斯和拉盖尔·帕音。

纽约市长麦克·彭博在一份声明中说：“这些企图破坏我们自由的攻击行为向我们表明，纽约市所面临的威胁太真实，再次告诫我们为何需要保持警惕，努力对抗恐怖主义。”

美国代表彼得·金在访谈中说：“这里差一点就发生了一个可怕、破坏性的悲剧。本土恐怖分子和出狱后的人员给本市带来了不小的威胁。”(By Ron Ross, BFP Israel Mosaic Radio, May 21, 2009)

#### 祷告焦点：

为着警察优秀的行动，才使得“恐怖分子”尚未得逞，感谢主保守了无辜人的性命。

#### 经文：

你出去与仇敌争战的时候，看见马匹，车辆，并有比你多的人民，不要怕他们，因为领你出埃及地的耶和华你神与你同在。(申 20:1)

#### (二) 奥巴马和内坦尼亚胡相聚甚欢让人跌破眼镜

与往常一样，关于美国总统奥巴马可能向以色列总理内坦尼亚胡摊牌的“可怕的预测”再次偏离了轨道。5月18日的气氛十分亲切喜庆，奥巴马甚至将与内坦尼亚胡和以色列队员之间的谈话描述为“有出奇的成果”。

“很显然，这反映了美国和以色列之间非同寻常的关系。以色列是美国坚定的盟友。我们有历史上的

连接、情感上的连接。作为中东唯一真正的民主国家，以色列是美国所钦佩的一个物件。”

关于巴勒斯坦和伊朗核计划的实质性问题，大多数的迹象表明这两个领袖的立场要比先前所估计的更为接近。内坦尼亚胡坚持自己的政策，拒绝公开支持巴勒斯坦建国，虽然其政府在接受了和平路线图之时已经接受了这个主张。

形容自己为一个“强力支持两国并立解决方案”的奥巴马则把巴勒斯坦立国一事以条件时式放置一旁。他说“巴勒斯坦人若要实现两国并立政策，需要先努力让以色列人获得他们所需要安全保障。”同时强调“必须停止设立定居点，事情才会有所进展。”

当提到伊朗核计划时，奥巴马的立场几乎和内坦尼亚胡是一致的。他说：“伊朗获得核武器将不只是成为以色列和美国的威胁，也会深刻的造成国际社会整体性不稳定。”

虽然他拒绝采纳“虚拟的最后期限”这个想法，奥巴马指出美国不会让谈判无限期地进行下去、任凭伊朗发展其核能力。“我们不会老是谈下去，我们不会允许谈判变成不付诸行动的借口，而任凭伊朗利用时间……部署出核武器。”他说：“在今年底我们应该便能知道他们是否朝着正确的方向前进。”奥巴马将在六月份前往开罗，在那里推出他的新中东计划。他的行程表上的目的地并没有包括耶路撒冷。这个决定至少会让评论家忙上一段时间。(The Media Line, May 19, 2009)

#### 祷告焦点：

赞美主！许多信徒一直在为奥巴马和内坦尼亚胡的会议祷告。愿他们在会中所达成的共识能在未来发展中继续延伸不息。

#### 经文：

埃布尔兰就对罗得说，你我不可相争，你的牧人和我的牧人也不可相争，因为我们是骨肉（原文作弟兄）。（创 13:8）

#### （三）斯坦内茨：优先考虑稳定商业界、控制失业率

财政部长尤瓦斯·斯坦内茨在 5 月 18 日向议会财政委员会提交了 2009-2010 年的国家预算。强调说市场正处于紧急情况。

斯坦内茨向委员会表示他的首要任务是要将商业界稳定下来，以避免大规模裁员。“倘若发生这种情况，不单会给经济带来灾难，也会给社会带来摧毁性的打击。商业界的稳定能保护出口量和减低市场的收缩。我们所有的预算目标都很重要，但关键是防止失业。”

斯坦内茨也告诉委员会说他计划分配 250 亿谢克尔（约 60 亿美元）作为国家保证的企业信贷额度。他说希望在找到信贷紧缩的解决方案之后能使以色列成为最快脱离金融危机的国家之一。

盖夫尼向财政部长保证说委员会会支持这个国家预算案，因为该预算案并没有超出预算法的限制，就是 320 亿谢克尔（约合 76.7 亿美元）。（By Zvi Lavi, Ynetnews.com, May 18, 2009）

#### 祷告焦点：

为以色列领导求上头来的智慧，使他们能引领以色列脱离所面临的世界金融危机。

#### 经文：

愿神赐你天上的甘露，地上的肥土，并许多五谷新酒。（创 27:28）

#### （四）专家：伊朗可能在一至三年内完成核弹

一项新研究表示伊朗可以在一至三年内发展并开始试验“用最简单的方法设计出来的”核装置。该报告是由东西方研究所（EastWest Institute）结合了美国和俄罗斯技术专家的威胁评估报告后发表的，评

估认为除非是在最佳情况下，伊朗才可能在一年内制造出这个核装置。

此外，该报告说伊朗在获得这个简单的和装置后至少还需要另外五年才能制造出一个用于射程达 2000 公里导弹的核弹头，此导弹可以到达欧洲南部。伊朗电视台在 5 月 20 日报导这个称为“使者二”（Sejjil 2）的导弹已经试验成功。

此外，在伊朗宣布消息之前，东西方研究所报告已经表示伊朗尚未制造出射程长达两千公里的、能够携带较重核弹头的导弹。报告说，根据现有资料，伊朗目前能够携带核弹头的导弹最远射程只达一千公里，大约是从伊朗边境到以色列的距离。电视台并没有说明最新的导弹的射程是否有比之前更远。据伊朗电视台，新导弹也是固体燃料，减少了发射前的准备时间。东西方研究所指出一个更迫在眉睫的问题，就是如果伊朗采取先进的活动发射器或者筒仓发射器的话，发射设置的所需时间可能会被缩短。他们相信，伊朗的科技至少还需要 10-15 年的时间才可能发展到那一步。不过，若获得其它国家的援助便能缩短这个时限。

研究说，美国部署于欧洲的导弹防御系统计划尚不足以应付伊朗的威胁。研究人员建议美国应与俄罗斯合作防止伊朗获得核武器。“当务之急：俄罗斯应该和美国（以及其它国家）密切合作，透过外交手法和政治手段解决伊朗核计划的危机。”

研究人员建议美国和俄罗斯确保联合国安理会执行制裁，加强国际原子能机构的能力以防止非法的核工作，并共同商量——如果伊朗在核武器上采取重大的决定，应该采取什么样的响应。(By Joshua Spurlock, BFP Israel Mosaic Radio, May 20, 2009)

#### 祷告焦点：

即使面对诸多压力伊朗仍一意孤行，愿此事能让国际社会提高警戒，愿国家领袖能有勇气来处理此事。

#### 经文：

恶人窥探义人，想要杀他。（诗 37:32）

### （五）以色列经济下沉

以色列经济现在已正式宣布陷入衰退。世界经济危机已缠上了以色列。在接下来的数月内，内坦尼亚胡新政府将面对严峻的考验——他们是否有能力处理这场危机？

上周，政府批准了一项经济“套餐”，是与协同工会及雇主代表要求一致的。据评论家表示，这项举动与内坦尼亚胡在选举中所做的承诺全然相反。

据以色列中央统计局资料，经济在 2009 年第一季度下滑了 3.6%。以色列银行预测今年的国内生产总值增长率将会下降至 1.5%，是自以色列复国以来最严重的衰退状态。

外国投资下降了 30%，出口下降 46%，进口下降 63%。失业率在上升中。高科技公司正在裁员，由美国所收购的以色列初创公司则在倒闭中。

上周，以色列计算机服务的旗舰公司 Amdocs 宣布裁员一千人。5 月 17 日，经济学委员会的制造商协会主席 Ori Yehudai 向记者宣布：“在过去的一年内，有 13000 名产业工人失业，除非全球需求复苏，否则到 2009 年底将会有 8000 以上的员工被工业工厂解雇。”

雇主预测，以色列的失业率将在年底达到 8.7%，就是说有 250,000 人失业。政府的“经济套餐”旨在软化打击，将新的投资注入旅游业和基础设施领域以吸引外国资金并为未来的经济增长打下基础。这些资料看起来似乎很严峻，但以色列的 3.6% 的暴跌若和美国一年暴跌 6% 的情况相比较下却显得不足一提。(The Media Line, May 18, 2009)

#### 祷告焦点：

求主赐福以色列和犹太人。愿基础建设能被建立起来以减低失业率和贫穷。

**经文：**

于是，他们在苦难中哀求耶和华，他从他们的祸患中领出他们来。（诗 107:28）

#### （六）2009 年 4 月以色列旅游业

2009 年 4 月的以色列的旅游业的收入有所下降，总共有 252,000 人访问了以色列-较 2008 年 4 月同期（290,000 人）下降了 13%，比 2007 年同期（200,000 人）增长了 23%。值得注意的是 2009 年第一季度（1-3 月）的旅游业平均下降 25%。

根据中央统计局的报告，有 222,000 来访游客在以色列至少停留 1 个晚上（比 2008 年 4 月降低了 13%），有 29,000 人是不住宿的游客（比 2008 年 4 月降低了 17%）。经游船抵达目的地的游客有很大的增长-2009 年 4 月有 5,200 名游客，较 2008 年增长超过 53%。

旅游局局长 Stas Misezhnikov 声明：“尽管受到全球经济危机和加沙行动的影响，旅游局使用强化营销活动，已经缓和了游客来访的急剧下降。”

旅游局将会在全球针对特殊目标市场，投入 9000 万谢克里做营销活动，在教皇来访后，已经有 3000 万谢克里被投入了天主教的市场。

2009 年 1 月至 4 月有 735,000 名游客访问了以色列，较去年同期人数（928,000）减少了 22%，但较 2007 年同期（653,200）增长了 13%。（By Lydia Weltzmann, Ministry of Tourism, 2009.05.19）

**祷告焦点：**

旅游业是以色列主要的收入来源。能够来到以色列也是一个美好的祝福。祷告旅游业的人数会重新恢复并且超过以前的纪录。

**经文：**

求你从天上你的圣所垂看，赐福给你的百姓以色列与你所赐给我们的地，就是你向我们列祖起誓赐我们流奶与蜜之地。（申 26:15）

#### （七）以色列阿拉伯关系恶化

当以色列试图向全世界证明伊朗和伊朗的新上任总统，伊斯兰极端分子内贾德——上任后公然否认纳粹大屠杀的存在的人——是以色列的威胁时，以色列国内部的问题开始显露端倪。海法大学教授 Sammy Smooaha 的一份社会调查显示，在以色列居住的阿拉伯人中，40%的人认为纳粹大屠杀不存在，41%的人认为以色列不应该作为一个犹太人的国家而独立存在。

每年海法大学的 Smooaha 教授都会进行一次阿拉伯人—犹太人关系的社会调查。该调查的主要目的就是观察以色列国内的阿拉伯裔同犹太裔对彼此和对国家的态度。问卷中把两个群体对于 15 个重要事件的态度做了主要的调查和评估，最近几年，两个群体的对峙态度越发明显和激烈。

2006 年的调查中，只有 28%的人否认了纳粹大屠杀的存在，2003 年的调查中有 65%的人支持和承认以色列作为犹太人的民主国家的独立权利。而阿拉伯人中认为要“不择手段”即使是军事手段地提高他们的境况的比例从 2003 年的 5.5%增加到了 2008 年的 12.6%。

Smmoha 教授说，这个调查研究主要通过针对以色列的犹太主流公民群体和阿拉伯少数民族公民群体两方对一些共同问题看法进行跟踪，从而能够帮助政府和社会更好的制定民主政策，更好促进彼此之间的关系和友善。（来自新闻快线,5 月 18 日, 2009 年）

### 祷告焦点：

主阿，祝福以色列！保守以色列！保佑以色列没有内部的纷争和动乱！以色列是欢迎多民族的一个国度。保佑以色列的上空，保佑以色列的国内大有宽厚和恩慈的心。

### 经文：

你要把你的重担卸给耶和华，他必抚养你，他永不叫义人动摇。（诗篇 55:22）

### （八）真主党领导人承认支持加萨地带的哈马斯

一位真主党高阶官员告诉“金融时报”，该组织一直以来为加萨地带的巴勒斯坦人提供可行的“任何一种支持”。

谢赫纳伊姆卡西姆，黎巴嫩集团常务副秘书长，排名谢赫纳斯鲁拉之后的二号人物，说：“我们一直说我们在支持巴勒斯坦的抵抗，但从没有提到过如何支持或者支持的详细细节，但现在埃及已经发现我们向巴勒斯坦提供了军事支持。我们这样做了一段时间了，但一直没谈论它。”

上个月，埃及表示，已逮捕了 49 名被怀疑是真主党成员的男子，据称他们正计划袭击埃及公共机构和以色列游客。真主党承认其中一名男子是其成员，但他是在执行一个与加沙有关的“后勤任务”。(World Jewish Congress, May 14, 2009)

### 祷告焦点：

祈祷真主党不会在 6 月的黎巴嫩大选中获胜。祈祷国际领导人看到真主党的恐怖活动仍是一个阻碍中东和平的主要障碍。

### 经文：

耶和华使列国的筹算归于无有，使众民的思念无有功效。（诗篇 33:10）

### （九）76 个参议员将关于中东的信息带给奥巴马总统

如果美国总统奥巴马 6 月 4 日在开罗提出他新的中东和平计划时，考虑对以色列的态度更加强硬，那么他已经在这个星期得到了尖锐的提醒，他的双手有可能会被捆绑。一份超过四分之三的美国参议员签名的信函，在 5 月 19 日被送到总统那里，提醒他说，国会希望在朝着实行中东和平计划前进的步骤中，以色列的利益应放在第一位。

“当我们同我们的民主盟友以色列密切合作时，我们必须考虑到任何和平协议都将要面临的风险，”在由 100 名参议员中的 76 名签名的给总统的信中说，“毫无疑问，我们两国政府将在某些问题上取得一致，但是在某些问题上会产生分歧，等，但美国与以色列的友谊要求我们和以色列密切合作，我们再次承诺在历史上我们的角色就是成为以色列值得信赖的朋友和积极的调解人，”他们写道。信中继续说，“我们还继续坚持巴勒斯坦必须完全承诺结束暴力和恐怖活动，同时建设必要的机构，使得巴勒斯坦与犹太国以色列和平共处，”该封信是由民主党参议员克里斯托弗多德和阿伦斯佩克特，以及共和党参议员约翰尼艾萨克森和约翰图恩领头签署的。

他们还敦促奥巴马“促进阿拉伯国家更大程度地加入并参与在与以色列关系正常化的进程中，鼓励将巴勒斯坦的事件温和化。”有些人将这封信看做是亲以色列国势力在国会中的影响力的体现；考虑到对以色列巨大的支持，另一些人则将这封信当做亲以色列势力所做努力几乎是多余的证据。(World Jewish Congress, May 20, 2009)

### 祷告焦点：

求神祝福那些为以色列祝福的人。

### 经文：

为你祝福的，我必赐福与他；那咒诅你的，我必咒诅他。地上的万族都要因你得福。（创世纪 12:3）

### （十）第一圣殿发现封印

5月19日，由鲁本·利夫林带领的议会主席团前往了耶路撒冷的戴维之城。访问期间，他们参观了一块可以追溯到第一圣殿时期的希伯来印章。这块印章是在挖掘耶路撒冷国家公园四围时被发现的。

该挖掘工程是由以色列文物管理局和公园管理局所开展的，由海法大学的罗尼·雷茨教授和以色列文物管理局的伊利·舒克隆指导，由 Ir David 基金会承销。

由骨头做成的印章被发现的时候其右上角已经丢失了一片。印章上的主人名字依然保存完好，是“扫罗” (Shaul) 的缩写。这个名字可以在圣经中的创 36:37; 撒上 9:2; 历上 4:24 以及 6:9 找到，也可以从其它的希伯来印章上识得。

据雷茨教授说：“这个印章与另外一个在附近找到的希伯来印章和三块被盖章的希伯来粘土（布莱伊）吻合。这五样文物在研究印章学的发展上有着极重要的价值。”

虽然有许多“布莱伊”和一些陶器碎片在邻近的岩凿磨池（文物年份：公元前9世纪末到8世纪初），但其上并没有发现闪族的文字。另外，在凿磨池外面的土地里则找到了5个有希伯来文提名的手工艺品，包含着一些可以追溯到八世纪的陶器碎片。

看来，印章的设计可以追溯到公元前八世纪的犹大地。同时这些刻有着主人名字的印章也表示当时的人们已经不再用图形来表示一个人，而是开始使用他的名字。

看来，当时处理用印章封印包裹及信件“邮政局”一直在正常运作中。（Israel Antiquities Authority, May 19, 2009）

### 祷告焦点：

感谢主，甚至是石头都在向世界宣告圣经的真实性以及以色列和犹太人的历史。

### 经文：

他有一个儿子，名叫扫罗，又健壮，又俊美，在以色列人中没有一个能比他的。身体比众民高过一头。（撒上 9:2）

(来源:荣耀之地译自和平桥网站)

### 谢谢代祷。也请为翻译团队遮盖代祷，谢谢。

愿耶和華賜福給你，保護你；愿耶和華使他的臉光照你，賜恩給你；愿耶和華向你仰臉，賜你平安。（民 6:24~26）

国度祷告网

[www.kp24-watchmen.com](http://www.kp24-watchmen.com)